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Hibajegyz¶ek, kieg¶esz¶³t¶esek

Szalkai Istv¶an: Diszkr¶et Matematika Feladatgy}ujtem¶eny
(Veszpr¶emi Egyetemi Kiad¶o, 1997) c. kÄonyv¶ehez

8:32:) feladat (22.old.): A helyes k¶eplet:
x5 = c0 + c1(x ¡ 2) + c2(x ¡ 2)2 + c3(x ¡ 2)3 + c4(x ¡ 2)4 + c5(x ¡ 2)5 .

10:4:)a) feladat (25.old.): a kezdeti¶ert¶ek probl¶ema helyesen: a0 = 0 .

10:8:) feladat (26.old.): ¶es minden metsz¶esponton csak k¶et egyenes halad ¶at.

10:15:) feladat (26.old.): a rekurzi¶o m¶asodik fele helyesen: bn+1 = 5an¡bn

13:3:)c) feladat (31.old.): a gr¶afok egyszer}uek !

14:12:) feladat (35.old.)
a) CD ¶el s¶ulya = 5
b) FH ¶el s¶ulya = 3
e) EF ¶el s¶ulya = 4

16:1:) feladat (40.old.): Gn helyett Cn ¶³rand¶o.

18:1:)j) feladat (45.old.): a fd; gg ¶el tÄorlend}o.

18:2:)e) feladat (48.old.): G s¶³kbeli.

19:14:) feladat (50.old.): G egyszer}u.

MEGOLD¶ASOK

6:7:) feladat megold¶asa (60.old.)
Az elv¶alaszt¶o jeleket a kÄonyvek el¶e vagy v¶eg¶ere is tehetjÄuk, s}ot az elv¶alaszt¶o

jelek egym¶as mellett is lehetnek. Ez¶ert lesz a megold¶as P
4 (ism)
24 = 24!

4! .

A m¶asik esetben a megold¶as: V
20 (ism)
5 = 520 ... .

7:5:) feladat megold¶asa (60.old.)
7!=(2 ¢ 7) ha az ÄosszekÄot¶es helye nem l¶atszik, ¶es 7!=2 ha l¶atszik.

7:7:)c) feladat megold¶asa (60.old.): 45 = 1024 .
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8:1:d) feladat megold¶asa (63.old.): a v¶egeredm¶eny = 660:

8:6:c) feladat megold¶asa (63.old.)
az y2 + y3 + y4 + y5 = 154 egyenletet kell tekinteni.

8:28:b) feladat megold¶asa (66.old.): ai = 2®i5¯i .

8:29:b) feladat megold¶asa (66.old.)
Ha mindegyik sz¶am pozit¶³v, akkor

¡
18
2

¢
, m¶³g

¡
21
2

¢
akkor ha 0 is lehet kÄozÄottÄuk.

10:7:c¤) feladat megold¶asa (72.old.)
A legels}o sor utols¶o tagj¶anak el}ojele negat¶³v,¶³gy e tag helyesen: ¡2xcn¡1xn¡1:

10:8) feladat megold¶asa (72.old.): co ¶ert¶eke helyesen co = 1 :

11:2) feladat megold¶asa (74.old.)
A zs¶akok k¶³vÄulr}ol megkÄulÄonbÄoztethetlenek. ¶³gy:

pontosan 1 zs¶ak nem Äures 1 esetben,
pontosan 2 zs¶ak nem Äures 4 esetben,
pontosan 3 zs¶ak nem Äures 7 esetben,
pontosan 4 zs¶ak nem Äures 6 esetben,
pontosan 5 zs¶ak nem Äures 5 esetben,
pontosan 6 zs¶ak nem Äures 3 esetben,
pontosan 7 zs¶ak nem Äures 2 esetben,
pontosan 8 zs¶ak nem Äures 1 esetben,
pontosan 9 zs¶ak nem Äures 1 esetben,

ez Äosszesen pontosan 30 eset.

13:3)c) feladat megold¶asa (77.old.)
A legels}o k¶eplet helyesen:

nX

k=0

k ¢
µ¡

n
2

¢

k

¶ .
2(n

2)

14:3) feladat megold¶asa (79.old.)A H3 kockagr¶af helyes ¶abr¶aja:

16:7) feladat megold¶asa (89.old.)
A m¶atrix melletti t¶abl¶azatban haszn¶alt jelÄol¶esek:
Asz; Fsz; : : : (a fejl¶ecben) : azon pont neve, melynek szomsz¶edait megjelÄoljÄuk.

(E ponthoz ¶³rt O jel most X -re v¶altozik.
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O : a tal¶alt ¶uj szomsz¶edok
X : amely pont szomsz¶edait m¶ar megvizsg¶altuk

A t¶abl¶azat r¶eszeit elv¶alaszt¶o q vonal a gr¶af komponenseit v¶alasztja el: mivel
a Bsz oszlopban m¶ar elfogytak a O jelek, egy komponenst m¶ar megtal¶altunk
(cs¶ucsait X jelek jelÄolik), ¶³gy egy m¶eg meg nem jelÄolt cs¶ucsb¶ol (p¶eld¶ankban C)
kiindulva ¶uj komponenst kezdÄunk keresni.

17:4) feladat megold¶asa (91.old.): A megold¶as tartalmazza az izol¶alt pon-
tokat ¶es a hurok¶eleket is, ezeket teh¶at nem szÄuks¶eges kÄulÄon megeml¶³teni.

17:9) feladat megold¶asa (92.old.)
A t¶abl¶azat legels}o +2 jel}u oszlop¶anak legals¶o sor¶aban B ¶all helyesen.

A fesz¶³t}ofa ¶eleit az egyes¶³tett t¶abl¶azat bal oldali oszlop¶ab¶ol ("oldall¶ec") ¶es a
legutols¶o oszlop¶ab¶ol olvashatjuk le.

18:1:) feladat megold¶asa (93.old.):
j) az eredeti ¶abr¶an d ¶es g ÄotÄodfok¶u cs¶ucsok m¶³g a m¶asik gr¶af 4-regul¶aris.

Ha a fd; gg ¶elt tÄorÄoljÄuk, akkor ab:::h 7! AB:::H egy izomor¯zmus.
n) pl. abcde 7! EADBC egy izomor¯zmus.
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